

ПРЕСС-РЕЛИЗ
31.08.2017

ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ОБСУДИЛ РЕАЛИЗАЦИЮ СОВМЕСТНЫХ ПРОЕКТОВ С МИНИСТРОМ НЕФТИ ИРАКА

Сегодня в Москве прошла встреча Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова и Министра нефти Ирака Джаббара Али Хусейна аль-Луэйби. Стороны обсудили реализацию проектов Компании на территории Ирака, а также перспективы дальнейшего сотрудничества.

Особое внимание было уделено вопросам повышения экономической эффективности разработки месторождения «Западная Курна-2» и дальнейшим планам по его развитию.

Также Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» проинформировал Министра нефти об успешном бурении третьей разведочной скважины на Блоке 10. Испытания скважины, пробуренной на глубину 1 956 метров, подтвердили коммерческое открытие на месторождении Эриду.

Справка:

ЛУКОЙЛ участвует в двух проектах на территории Ирака – «Западная Курна-2» и «Блок 10». Достигнутый прирост добычи на месторождении «Западная Курна-2» (400 тыс. баррелей в сутки) стал самым большим в Ираке за последние 10 лет, как среди действующих месторождений, так и среди месторождений, разрабатываемых «с нуля». В 2016 г. Компания возместила основные затраты по этому проекту. В феврале 2017 г., по результатам бурения первой разведочной скважины Эриду-1 было открыто крупное месторождение углеводородного сырья на территории Блока 10. По предварительным данным, это самое значительное открытие в Ираке за последние 20 лет. Бурение второй и третьей скважин производилось с целью уточнения гидродинамической модели и подтверждения геологических характеристик залежей в пределах месторождения.